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A tünetmentesen hazaküldött hallgató olyat is ismer, akit úgy küldtek
el, hogy a pozitív mellett egy negatív koronavírustesztje is volt, csak
azt nem az egyetem végeztette el.
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Fél évvel a koronavírus-világjárvány

tavaszi kitörése után megérkezett a

pandémia második hulláma. A

fertőzöttek számának radikális

emelkedése egyre több országot

kényszerít ismét korlátozások

bevezetésére annak ellenére, hogy a

világgazdaság még magához sem tért a

tavaszi járványkitörés hatásaitól. A jelek

szerint a második hullám

Magyarországot is elérte. Kövesse

híreinket!

Pénteken költözött be a Szegedi Tudományegyetem karanténkollégiumába egy

szerb hallgató, majd egy pozitív koronavírusteszt után másnap haza is

küldték – írja az Egyetemisták Magazinja.

A lapnak nyilatkozva a szerb–magyar J. Valentina elmondta, hogy a PCR-teszt

elvégzése kötelező, mielőtt a karanténkollégiumból a sajátjukba költözhetnek

a hallgatók. Azt viszont nem értette, miért küldték haza az elkülönített

szállásáról az első teszt után, amikor elmondása szerint tünetmentes.

Sérelmezte azt is, hogy azonnali hatállyal küldték el, illetve, hogy az egyetem

sokaknak a beköltözésre is csak egy-két napos határidőket adott. A kollégium

és az egyetem ezekkel kapcsolatban nem válaszolt a lap megkeresésére.

hirdetés

2020. augusztus. 31. 17:23  Utolsó frissítés: 2020. augusztus. 31. 17:55  ITTHON

Egyetlen teszt alapján tettek ki a
kollégiumból egy szerb egyetemistát
Szegeden

Koronavírus - a második hullám
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Itt az 1500 forintos koronavírusteszt

118 új fertőzöttet találtak, 57-tel nőtt
az aktív esetszám

Szlávik szerint a koronavírus ellen nem
lesz kötelező védőoltás
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Miután a hallgatónak egy videóban megosztotta történetét, a sokan írták neki,

hogy hasonlóan jártak – nyilatkozta. Mint elmondta:

A magyar–szerb lány azóta Szerbiában várja az ott előírt két teszt eredményét.

Ha negatívak, visszaköltözne Szegedre. Ugyanakkor szeptember 1-je után csak

a Magyarországon elvégzett teszteket fogadják el az országban, amikor nem

magyar állampolgárok utaznak be.
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volt aki nem tudta, hogy a teszt ingyenes-e, ezért privátban

megcsináltatta. Negatív lett. Később jöttek az egyetemtől

tesztelni őt, az a teszt pozitív lett.

VELETEK VAGYUNK – OLVASÓKKAL,
ÚJSÁGÍRÓKKAL!

Az index.hu eddigi szerkesztősége lényegében megszűnt
létezni, az ország elveszítette a legolvasottabb online
felületét. Ez a független magyar sajtóra és a tájékozódás
szabadságára mért eddigi legsúlyosabb csapások egyike. A
hatalomtól független szerkesztőségek száma folyamatosan
csökken, a még létezők pedig napról napra erősödő
ellenszélben próbálnak talpon maradni. A HVG-ben kitartunk,
nem engedünk a nyomásnak, hogy minden nap elhozzuk a
hazai és nemzetközi híreket. 

Ezért kérünk titeket, olvasóinkat, hogy tartsatok ki
mellettünk, támogassatok bennünket, csatlakozzatok pártolói
tagságunkhoz, illetve újítsátok meg azt! 

Mi pedig azt ígérjük, hogy továbbra is minden körülmények
között a tőlünk telhető legtöbbet nyújtjuk a számotokra!
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Van olyan magyar egyetem, ahol a nagyobb
előadásokat online tervezik megtartani 

A járványveszély miatt óvatosabbak az intézmények.
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PCR-teszt beiratkozáshoz, kizárólag online
vagy csak személyes órák – nagy szórással
indulnak az egyetemek ősszel 

Eltérő módon készülnek az egyetemek az őszi félévre, több helyen

a nagyelőadásokat csak online tartják majd meg. A Semmelweis

Egyetem negatív PCR-tesztet vár el az elsősöktől beiratkozás előtt,

az Óbudai Egyetem pedig a félév első felére csoportosítja azokat a

tárgyakat, amelyeken a hallgatóknak feltétlen szükséges

személyesen megjelenniük. A kollégiumoknál is nagy lesz a szigor,

a Corvinus például csak azt veszi föl, aki szükség esetén 24 órán

belül magyar lakóhelyre tud költözni. A hvg.hu egyetemi körképe.
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